

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 29 úterý 16. října 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

## V Boskovicích zdobili dýně

více na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



Foto Monika Šindelková

**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Štědrosti ztracené platební karty si užíval vlastní syn

**BLANENSKO** - Překvapivě rychlý průběh mělo vyšetřování zneužití platební karty jedenapadesátiletého muže z Blanenska. Ten se domníval, že kreditku ztratil při nakupování v blanenském supermarketu.

„Jenže první vyšetřování ukázalo, že během tří dnů platební kartu dvaadvacetkrát použil jeho čerstvě osmnáctiletý syn. Toho zachytily například při výběru hotovosti z bankomatu bezpečnostní kamery. Mladík kartu otci sebral a užíval si její štědrosti,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Za pomoci vyzozorovaného bezpečnostního kódu vybral hotovost, pohodově s ní nakupoval či dobřel mobil. Ještě než mladý muž vyrazil na výslech na policii, otci tvrdil, že se zmizením platební karty nemá nic společného.

„Při výslechu ale musel velmi rychle s pravdou ven. Prakticky okamžitě se přiznal,“ doplnil Malášek. (hrr)

**ZRCADLO JE  
ZDARMA  
na našich  
odběrných místech.**

## Zloděj poničil v Černovicích dvě auta i vrata

**ČERNOVICE** - Podivně si v noci počínal v Černovicích zatím neznámý pachatel. Bez viditelného poškození vrat se dostal do garáže naproti domku čtyřiačtyřicetileté majitelky. Uvnitř se mu pomocí nalezených klíčů podařilo nastartovat odstavený osobní automobil. Jenže v touze vyjet z garáže poškodil vedle zaparkované druhé auto i druhá vrata garáže. Majitelce způsobil škodu za skoro padesát tisíc korun. (hrr)

## Podvodníci odešli s nepořízenou

**LETOVICE** - V pravé poledne v Letovicích zazvonila u dveří do rodinného domku seniorů podezřelá dvojice. Muž se ženou se představili jako pracovníci energetické společnosti s tím, že přináší finanční kompenzaci za zvýšení cen energií.

V ruce s pětistíscovkou oba podvodníci neodmítli pozvání do příbytku skoro osmdesátiletého muže a jeho manželky. Tam pak spustili obvyklý scénář s prosbou o rozměnění peněz. Jenže narazili. Když seniorka prohlásila, že si vše telefonicky ověří na infolince energetické společnosti, vykutálená dvojice rychle, aniž by cokoliv odcizila, zmizela. (hrr)

## Závora asi někomu hodně vadila

**OLOMUČANY** - Čtyřmetrová závora zabudovaná na lesní cestě zvané Hradská v katastrálním území Olomučany asi hodně vadila zatím neznámému pachateli. Ten v pravděpodobně v touze po vjezdu do lesa poničil zabetonovaný sloupek a následně i druhý sloupek a celou závoru. Tamním lesákům tak způsobil škodu za nejméně deset tisíc korun. (hrr), foto Policie ČR



# V Blansku se koalice nemění, v Boskovicích i Letovicích ano



**REGION** - Volby do zastupitelstev měst a obcí přinesly v regionu řadu změn. Nové vedení budou mít Boskovice a Letovice.

V Blansku se vládnoucí koalice nezmění, křeslo starosty ale obsadí dosavadní „druhý muž“ Blanska Jiří Crha.

Koaliční smlouvu v Blansku podepsali zástupci ODS, ČSSD, KDU-ČSL a Volby pro Blansko ve čtvrtek 11. října. Dosavadní koalice získala patnáct zastupitelských mandátů z pětadvaceti. Staronoví partneři se proto dohodli na pokračování ve spolupráci i v dalších čtyřech letech.

Do sedmičlenné Rady města Blanska zasednou tři zástupci ODS, kromě nového starosty Jiřího Crhy to budou Zdeněk Grünwald a Jana Novotná, KDU-ČSL zastoupí František Hasoň, který bude rovněž zůstat funkcí prvního uvolněného místostarosty, ČSSD bude reprezentovat bývalý starosta a budoucí druhý uvolněný místostarosta Ivo Polák. Zbývající dvě místa obsadí Ivo Stejskal a Radek Šinkora z Volby pro Blansko. Tajemníkem zůstane i nadále Josef Kupčík.

Budoucí starosta Jiří Crha bude mít ve své gesci kontrolní oddělení, odbor finanční, odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy, odbor komunální údržby bez bytového a nebytového hospodářství a CZT, odbor investičního a odbor územního rozvoje a úsek krizového řízení. Z pozice starosty bude rovněž řídit Městskou policii Blansko.

První místostarosta František Hasoň bude zastřešovat občanské aktivity, odbor stavební úřad, Nemocnici Blansko a právnické osoby založené městem.

Odbor sociálních věcí, odbor životního prostředí, odbor investičního a územního rozvoje pak budou v kompetenci druhého místostarosty Ivo Poláka. Zodpovídat bude i za oblast CZT, stane se také zástupcem města Blanska ve Svazku vodovodů a kanalizací

Ustavující zasedání zastupitelstva města Blanska proběhne ve čtvrtek 1. listopadu od 15:30 hodin v Dělnickém domě v Blansku. Jednání je přístupné veřejnosti.

V Boskovicích se vedení radnice obmění. V neděli 7. října byla

v Boskovicích podepsána koaliční smlouva pro volební období 2018-2022. Koaličními partnery jsou následující strany a uskupení zvolené do Zastupitelstva města Boskovic. Občanská demokratická strana, ANO 2011, STAN A SPORTOVCI BOSKOVICE, Volba pro Boskovice se podporou TOP 09 a Boskováci.

„Pozici starosty města Boskovic obsadí zástupce ODS, pozici místostarosty a statutárního zástupce obsadí zástupce ANO 2011. Na obsazení pozice neuvolněného místostarosty se smluvní strany dohodnou do doby konání ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Boskovic,“ uvedl předseda boskovické ODS Jaroslav Dohnálek.

Nová koalice se rýsuje také v Letovicích, ale bez vítězné ODS a současného starosty Vladimíra Stejskala. Radnici zřejmě povedou zástupci Občanské iniciativy, TOP 09, starostů a nezávislých, lidovců a sociálních demokratů.

Kompletní přehled nových zastupitelů měst a obcí naleznete na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net).

**Radim Hruška**  
Foto Jaroslav Oldřich

# Muž se v Kotvrdovicích pokusil znásilnit ženu, policisté ho lapili

**KOTVRDOVICE** – Na cestu z víkendové taneční zábavy v Kotvrdovicích bude dlouho vzpomínat šestadvacetiletá žena. Hodinu po půlnoci vyprovodila svou kamarádku na autobusovou zastávku a vydala se směrem k domu, kde měla přenocovat. Zbývalo jí jen pár set metrů.

Jenže po několika krocích se v její blízkosti objevil muž. Ten jí zacpal ústa a odvedl na temné místo za

kontejner s odpadem. Poškozená se bránila, násilníka poškrábala v obličeji a při potyčce mu strhla řetízky z bílého kovu. To se nakonec při vyšetřování pokusu znásilnění ukázalo jako stěžejní.

„Podařilo se jí také na krátkou chvíli vymanit ze sevření pachatele a volat o pomoc. Její volání uslyšela dvojice procházejících mužů, kteří se objevili na místě. Aniž by museli zasáhnout, pachatel se vylekal

a z místa utekl. Žena, kterou agresor při potyčce zranil, musela být ošetřena v nemocnici,“ popsal podrobnosti policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Při vyšetřování případu se pro blanenského kriminalisty stal hlavním vodítkem stržený řetízek s přívěskem, na němž byla vyryta dvě jména. Především analytická práce kriminalistů slavila poměrně brzy úspěch. Za půldruhého dne si tito

mohli vyrazit pro pachatele. Paradoxně se pro něj vydal mimo jiné i kriminalista, který vyšetřoval jeho násilnické případy z přelomu století.

„Osmatřicetiletý muž za ně strávil ve vězení jedenáct let a následně se čtyři roky ústavně léčil. Agresor, který se od jarních měsíců léčil ambulantně a pravidla léčby porušil, je nyní stíhaný vazebně,“ doplnil Malášek.

**Radim Hruška**

## Za koláče získal hospic rekordních 55 tisíc

**REGION** - „Ta slečna měla pravdu, možná i já budu někdy pomoc potřebovat.“ S těmito slovy se vrátil ke stánku Oblastní charity Blansko pán, který před pár hodinami na hospicovou péči přispěl odmět. A nebyl sám, kdo vhodil peníze do charitní pokladničky. V tradiční akci Koláč pro hospic vybrali pracovníci charity celkem 55 tisíc. Peníze půjdou na potřeby Mobilního hospice sv. Martina, který pomáhá lidem v posledním stádiu nemoci na Blansku a Boskovicku.

Akci Koláč pro hospic pořádala blanenská charita v prvním říjnovém týdnu letos už podesáté. Za příspěvek na hospic kolemjdoucí dostali čerstvý koláč v Blansku na Rožmitálově ulici a ve vestibulu nemocnic v Blansku a v Boskovících.

„Hodně lidí přišlo už cíleně s tím, že hospic znají a chtějí jej podpořit,“ říká vedoucí Mobilního hospice sv. Martina Hana Kudová. Pacientů v hospicové péči každoročně přibývá. Jen v letošním roce doprovodili pracovníci blanenského hospice 73 lidí.

Vedle příspěvků do pokladniček na ulici, ze kterých hospic vytěžil přes 43 tisíc, na hospicovou péči přispěli celkovou částku přes 10 tisíc korun blanenské firmy SKS a Synthron.

Děkujeme všem lidem, kteří přispěli, firmám i místním pekařům za koláče. Ve stánku si lidé mohli vybrat z koláčů darovaných pekárny Blansko, Dopes, Zemspol Sloup a Pekařství U Blažků v Ráječku.

**Text a foto Vladěna Jarůšková**



## Dobrodruzi mohou přihlašovat snímky z cest do soutěže Okem dobrodruha

**BLANSKO** – Okem dobrodruha uvidí svět všichni, kdo se přijdou podívat na festival filmů, setkání a dobrodružství Rajbas 2018, který se už podvacáté uskuteční o víkendu 23.– 25. listopadu v Blansku. Kromě toho, že se zde potkají dobrodruzi z celé republiky, zvolí odborná porota vítěze soutěže neprofesionálních filmů – Okem dobrodruha. Uzávěrka pro tuto soutěž vyprší 23. října.

„Soutěže se mohou zúčastnit všichni amatérští filmaři, kteří se chtějí podělit o svá malá i velká dobrodružství a není důležité jestli ho natočí za humny nebo na dalekých cestách či expedicích. Film by neměl přesáhnout délku 15 minut – žánrově zaměřením neomezuje. Nejlepší snímky čeká projekce na hlavní festivalové scéně a udělení cen RAJBASÁKŮ,“ vysvětluje Alena Žáková z organizačního týmu tohoto outdoorového festivalu. Soutěž Okem dobrodruha má vždy dva vítěze. Film, který porotu nejvíce „chytne za srdce,“



získá cenu Srdcaři. V roce 2017 ji získal film Mrázivá poezie na Jasankách: <https://www.youtube.com/watch?v=gi2-2gLPPhCE> a cenu za 1. místo získal snímek Záchrana haďů na Bali: <https://www.youtube.com/watch?v=Xm1bFuRhICk>. Mezi porotci, kteří filmy roku 2018 zhodnotí, budou například dokumentarista Mirek Náplava či režisér a polárník Petr Horký.

Ve filmech, které lidé do soutěže přihlašují, se nejčastěji objevuje cestovatelská, sportovní, ochránářská tematika, každoročně své dílo posílá například autorka s voperovaným kardiostimulátorem, která na horolezeckých expedicích dokáže zdolávat více než šestitisícové velikány.

Soutěžní díla je možné poslat přes úschovnu na adresu [horizont.cz@seznam.cz](mailto:horizont.cz@seznam.cz) nebo běžnou poštou či odevzdat na nosiči DVD (případně flashdisku). Více informací na <http://www.2018.festival-rajbas.cz/okem-dobrodruha/>.

**Veronika Ostrá**

# Magnetická rezonance zvýší prestiž blanenské nemocnice

**BLANSKO** - V prosinci letošního roku začne v Nemocnici Blansko fungovat magnetická rezonance. Toto moderní zařízení výrazně zvýší komfort pacientů a posune nemocnici na vyšší úroveň poskytované péče.

Než ale mohla samotná stavba začít, muselo vedení nemocnice několik let tvrdě pracovat a vyřešit řadu problémů.

Více prozradila ředitelka MUDr. Vladimíra Danihelková, MBA.

## Kdy jste začala usilovat o pořízení magnetické rezonance?

Už od svého nástupu před devíti lety jsem měla záměr vytvořit v blanenské nemocnici takzvaně vyšší pracoviště s ohledem na cerebrovaskulární program, který zde již měl tradici. Na úplném začátku jsme bojovali o získání statutu iktového centra, což se nám také podařilo.

Tím byla splněna první část úkolu. Pořízení magnetické rezonance pak bylo naprosto jednoznačným navazujícím cílem, protože právě k diagnostice cévních mozkových příhod hraje magnetická rezonance obrovskou roli. Věděla jsem, že získání této technologie by bylo nejen pro iktové centrum, ale pro celou nemocnici obrovským vývojovým krokem a znamenalo by to také zvýšení její prestiže.

## Cesta, na kterou jste se vydala, ale nebyla jednoduchá...

To máte pravdu. Znamenala několik let práce, podstoupení různých schvalovacích procedur jak ze strany Jihomoravského kraje, tak ze strany ministerské komise, tak i našeho zřizovatele.

Všude tam jsme museli získat kladná stanoviska. To se nám podařilo. Před dvěma lety jsme úspěšně prošli komisí u Ministerstva zdravotnictví ČR. Bylo to velmi náročné. Pětadvacet členů různých rezortů hodnotilo potřebnost v regionu a museli jsme splnit i další podmínky. Samozřejmě s pořízením magnetické rezonance souvisí také finanční prostředky.

Naprostá většina nemocnic v tuzemsku získává prostředky na tuto technologii formou dotace, bohužel my jsme tuto dotaci z Ministerstva zdravotnictví ČR nemohli získat, protože jsme nesplnili potřebná kritéria.

Technologii včetně stavby za více než padesát milionů korun jsme proto z většiny hradili sami z našich



prostředků, část peněz poskytl zřizovatel, kterým je město Blansko, a na část jsme byli nuceni si vzít i úvěr.

## S jakými reakcemi jste se setkala, když jste oznámila záměr pořídit do Blanska magnetickou rezonanci?

Na počátku, tedy když jsem tuto otázku otevřela na Krajském úřadě Jihomoravského kraje a Všeobecné zdravotní pojišťovně, byl pohled všech na naše ambice v tomto směru dost skeptický.

To se ale postupnou systematickou prací změnilo. Nemocnice Blansko si dala pořízení magnetické rezonance do svých dlouhodobých cílů. Velký startér projektu magnetické rezonance a současně

posun z dlouhodobých cílů mezi aktuální, bylo právě získání statutu iktového centra. Velký startér a současně posun z dlouhodobých cílů mezi aktuální bylo získání statutu iktového centra.

Po tomto úspěchu už se potřebnost přístroje objektivně obhájila sama. Dalším velkým úspěchem a krokem k získání rezonance bylo kladné stanovisko komise na ministerstvu. Současně jsme dostali kladné stanovisko i od pojišťoven. Tím se jasně potvrdilo, že v regionu je tato technologie potřeba. V rámci výběrových řízení jsme následně podstoupili také celou řadu úskalí. Účastníci výběrového řízení se odvolávali, čímž se prodlužovala doba od schvalovacího procesu do uvedení zařízení do provozu. Nicméně

v této chvíli je všechno v běhu a předpokládáme, že v prosinci vyšetřením na magnetické rezonanci projde první pacient.

## V čem je nová technologie pro blanenskou nemocnici průlomová?

Magnetickou rezonanci považují za průlomovou s ohledem na potřeby pacientů i lékařů. Jedná se o diagnostiku, která je velmi přesná, komfortní a šetrná. Narozdíl od CT nezatěžuje pacienty zářením. Je to diagnostika, která přinese řadu možností nejen s ohledem na iktové centrum, ale také onkologii, ortopedii, neurologii... výtěžnost přístroje je obrovská.

## Jaké jsou tedy její největší výhody?

Jednou z hlavních je, že pacienti už nebudou muset cestovat na jiná pracoviště. Lidé z regionu, což znamená řádově až 150 tisíc obyvatel, budou moci čerpat péči u nás a nebudou za ní muset jezdit do Brna, Prostějova či Olomouce. Samozřejmě se zkrátí čekací lhůty na vyšetření, protože v Brně se bavíme o řádech měsíců, u nás to bude po spuštění v řádech týdnů.

Výhodou je také přesnější diagnostika, takže celá řada vyšetření, která se musela posílat na vyšší pracoviště, se budou provádět v Blansku, takže i následná léčba bude rychlejší.

Pro pacienty znamená magnetická rezonance zkvalitnění a zrychlení péče, pro lékaře pak samozřejmě kvalitní diagnostiku, ke které se dostanou velmi rychle.

## Zřizovatelem nemocnice je město Blansko. Cítíte se od něj od začátku podporu?

Pořízení magnetické rezonance muselo být primárně schváleno zřizovatelem, tedy městem Blansko. Od začátku jsme k tomuto projektu z jeho strany cítili velkou vstřícnost.

Město odsouhlasilo nákup, poskytlo nám také nemalé zdroje. Zřizovatel vnímá, že nová technologie je pro náš region potřebná a pomáhá nám.

Musím konstatovat, že město Blansko dlouhodobě podporuje koncepci nemocnice a nebrání v její realizaci. Nemocnice se tak může kontinuálně vyvíjet směrem, který je v souladu s trendy medicíny a stát se moderním úspěšným pracovištěm.

**Radim Hruška**

## úterý 16. října

### AKCE

**Blansko** – Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna – Mozaiky.

**Boskovice** – Muzeum v 15 hod.: Nejdelší noc 21. 8. 1968, přednáška.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Zrodila se hvězda.  
**Boskovice v 17 hod.** Po čem muži touží.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Zlý čas v El Royale.

## středa 17. října

### AKCE

**Blansko** – Galerie města Blanska v 18 hod.: Dopravní program k výstavě V toku času – Koncert ženského sboru Píseň.  
**Letovice** – Klub důchodců ve 14 hod.: Írán – Pohled do zákulisí.

**Letovice** – Muzeum v 17 hod.: Československé legie 1914 – 1920 a československý vojenský odboj 1939 – 1945, přednáška.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Domestik.  
**Boskovice v 15 hod.** Kino senior: Chata na prodej.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Po čem muži touží.

## čtvrtek 18. října

### AKCE

**Blansko** – Klub Ratolest v 16.30 hod.: Proč děti zlobí a co je zlobení, beseda.  
**Blansko** – Muzeum v 18 hod.: Raně středověké zpracování železných rud ve střední části Moravského krasu – archeologie & experimenty.  
**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: O kůzlatkách a vlkovi aneb Když jde kůzle otevřít.  
**Těchov** – Hospůdka Na Točně v 18.30 hod.: Postel Hospoda Kostel.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Zlý čas v El Royale.  
**Boskovice v 17 hod.** Čarodějovy hodiny.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Halloween.

## pátek 19. října

### AKCE

**Blansko** – Klub Gauč ve 20 hod.: February – tryo – Čau Česko.  
**Boskovice** – Sokolovna ve 20 hod.: Posezení u cimbálu.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Zlý čas v El Royale.  
**Boskovice v 17 hod.** Čarodějovy hodiny.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Halloween.  
**Šebetov v 19.30 hod.** Deadpool 2.

## sobota 20. října

### AKCE

**Blansko** – MC Paleček v 8.30 hod.: Ba-

zárek zimního oblečení a potřeb pro děti.

**Blansko** – Muzeum v 9 hod.: Řemeslný kurz: Výroba štípané industrie.

**Blansko** – Knihovna v 10.30 hod.: Medvídek Wrr.

**Boskovice** – Arboretum Šmelcovna v 10 až 18 hod.: X. Regionální výstava ovoce, zeleniny a okrasných dřevin.

**Boskovice** – Muzeum ve 13 hod.: Právě odpoledne.

**Boskovice** – Kopec na Vinohrádkách ve 14 hod.: Drakiáda.

**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Čochtan vypravuje.

**Těchov** – Hospůdka Na Točně v 19 hod.: Podzimní minifesták na Těchově.

### KINA

**Blansko v 15 hod.** Princezna a dráček.  
**Blansko v 17.30 hod.** Čarodějovy hodiny.

**Blansko ve 20 hod.** Po čem muži touží.

**Boskovice v 17 hod.** Yeti: Ledové dobrodružství. (3D)

**Boskovice v 19.30 hod.** Zrodila se hvězda.

## neděle 21. října

### AKCE

**Blansko** – Klub Ulita ve 13 hod.: Šnečí stezka.

**Boskovice** – Arboretum Šmelcovna v 10 až 18 hod.: X. Regionální výstava ovoce, zeleniny a okrasných dřevin.

**Boskovice** – Kino Panorama v 16 hod.: Dívnička s Kristýnkou.

**Letovice** – Kulturní dům v 19 hod.: Manželské vraždění.

**Rudka** – Jeskyně Blanických rytířů v 15 hod.: Slavnostní odhalení byst tvůrců sochy T.G.Masaryka.

**Světlá** – Obec ve 14 hod.: Sazení lípy svobody a odhalení pomníku padlým vojákům. V 17 hod. vyjde od zastávky autobusu lampionový průvod.

**Vanovice** – Sál Záložny v 17 hod.: Založení republiky, přednáška.

**Velké Opatovice** – Orlovna v 16 hod.: S otcem Piem za zády, beseda.

### KINA

**Blansko v 15 hod.** Princezna a dráček.  
**Blansko v 17.30 hod.** Čarodějovy hodiny.

**Blansko ve 20 hod.** Po čem muži touží.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Yeti: Ledové dobrodružství.

**Boskovice v 19.30 hod.** Hovory s TGM.

## pondělí 22. října

### AKCE

**Blansko** – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Floristika pro dospělé.

**Boskovice** – Evangelický kostel v 19 hod.: Markéta Cukrová a Kristýna Znamenáčková – Prvorepublikové reminiscence, koncert.

### KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Představení pro seniory: Po čem muži touží.

**Blansko ve 20 hod.** Hovory s TGM.

**Boskovice v 19.30 hod.** Hovory s TGM.

## úterý 23. října

### AKCE

**Blansko** – MC Paleček v 16 hod.: Hrajeme si na malíře.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Hovory s TGM.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Venom. (s titulky)

## středa 24. října

### AKCE

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Dopravní program k výstavě V toku času – Promítání dokumentárního filmu o městě.

**Blansko** – Klub Ulita v 18 hod.: Snow film fest.

**Blansko** – Statek Samsara v 18.30 hod.: Thajsko a Bali.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: Jawbone (UK), koncert.

**Letovice** – Muzeum v 17 hod.: Promítání dokumentárního filmu 21. říjen 1918 na Moravě.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Filmový klub: Jack staví dům.

**Boskovice v 17 hod.** Venom.

**Boskovice ve 20 hod.** Filmový klub: Démanty noci.

## čtvrtek 25. října

### AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 8 hod.: Farmářské trhy s rybou na talíři.

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Sladění pracovního a rodinného života.

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: Čeští prezidenti ve srovnávací perspektivě + Miloš Zeman: Příběh talentovaného pragmatika v bonmotech, přednáška.

**Boskovice** – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Boskovice** – Židovský obecní dům v 17 hod.: Kamenité cesty Gruzie.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 18 hod.: Slavnostní koncert k 100. výročí vzniku ČSR.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Johnny English znovu zasahuje. (s titulky)

**Boskovice v 17 hod.** Když draka bolí hlava.

**Boskovice v 19.30 hod.** Johnny English znovu zasahuje.

## pátek 26. října

### AKCE

**Blansko** – MC Paleček v 16 hod.: Ať žijí duchové aneb Strašidel se nebojíme.

**Blansko** – Dělnický dům v 19.30 hod.: Halloween na Dělnáku.

**Boskovice** – Středisko volného času v 15 hod.: Hry a zábava našich předků.

**Boskovice** – Galerie Otakara Kubína

v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědroňem a hudbou.

### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Johnny English znovu zasahuje.

**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Po čem muži touží.

**Boskovice v 17 hod.** Když draka bolí hlava.

**Boskovice v 19.30 hod.** Johnny English znovu zasahuje.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Přání k máni.

## sobota 27. října

### AKCE

**Borotín** – Autobusová zastávka v 18 hod.: Oslava výročí 100 let Československé republiky.

**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Slavnostní koncert Symfonického orchestru města Boskovice.

**Šebetov** – Základní škola v 18 hod.: Lampionový průvod.

**Uhřetice** – Kulturní dům ve 14 hod.: Podzimní tvoření.

### KINA

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Když draka bolí hlava.

**Blansko ve 20 hod.** Johnny English znovu zasahuje.

**Boskovice v 17 hod.** Když draka bolí hlava.

**Boskovice v 19.30 hod.** Toman.

## neděle 28. října

### AKCE

**Blansko** – Kostel sv. Martina ve 14 hod.: Slavnostní výstup na věž s vlajkou.

**Blansko** – Vzpomínka na 28. říjen 1918 - **09:30 h MIKEŠ** – hudební představení ZUŠ na motivy příběhu J. Lady v Dělnickém domě. **16:30-17:15 h** Položení věnců k památníku na nám. Svobody, proslov zástupců města a pozvaných hostů, účast skautů, hudební doprovod. Slavnostní koncert Czech Virtuosi a smíšeného pěveckého sboru Rastislav v Dělnickém domě.

**Letovice** – Zámek v 8 až 12 hod.: Buza a prodejní trh.

**Letovice** – Oslava výročí 100 let ČSR - **10.00** hodin – sazení lípy na Masarykově náměstí, **16.00** hodin – slavnostní koncert ZUŠ Letovice s vyhlášením čestných osobností města Letovice v Kulturním domě v Letovicích.

**Obora** – Před domem č.p. 20 ve 14 hod.: Oslava 100. výročí vzniku samostatného Československa.

### KINA

**Blansko v 15 hod.** Když draka bolí hlava.

**Blansko v 17.30 hod.** Johnny English znovu zasahuje.

**Blansko ve 20 hod.** Jak se moří revizoři.

**Boskovice v 17 hod.** Když draka bolí hlava.

**Dokončení na str. 10**

## JUNKER Industrial Equipment s.r.o. HLEDÁ ZAMĚSTNANCE



### Nabízíme:

- 5 dní dovolené navíc
- Příspěvek na stravenky

- 13. plat
- Penzijní připojištění
- Profesionální a mzdový růst

### Servisní technik

- K práci nutná vyhláška 50
- Nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- Znalost NJ nebo AJ vítána
- Zajistíme získání potřebného know-how

### Konstruktér mechanik

- Konstrukce strojů a zařízení
- Standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- Znalost NJ nebo AJ
- Práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX

### Brusič montér

- Strojní a ruční broušení odlitků, obrábění
- Vyučení ve strojírenském oboru výhodou

### Zámečnick

- Výroba ocelových konstrukcí (do 10 tun)
- Uhlíkové i nerezové oceli
- Základní svářečské oprávnění výhodou

### Svářeč

- Svářečské oprávnění (MIG, MAG, E)
- Praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- Svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba

e-mail: [personal-1@otto-junker.com](mailto:personal-1@otto-junker.com), tel.: 516 499 318, web: [www.junker-ie.cz](http://www.junker-ie.cz)

JUNKER Industrial Equipment s.r.o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

## Umělci nehřeší

**LETOVICE** - Žáci posledních ročníků základní školy se pomalu blíží k životnímu rozcestí, které jim nabízí mnoho směrů jejich dalšího profesního vývoje. Žáci vnímavé a kreativní, se zájmem o výtvarnou výchovu a se sklony k sebevyjádření pomocí výtvarných prostředků, může lákat cesta umění.

V současné době orientované na techniku a rostoucí výkon v podmínkách akcelerujících administrativních požadavků jdou umělci mimo tento trend. Neorientují se ve svých životních prioritách podle diktátu společnosti, ale podle hlasu svého nitra.

Umělci jsou lidé, kteří si uvědomili svůj potenciál, našli spojení sami se sebou a s tím co je



přesahuje. Rozhodli se stát „těmi, kým jsou“, tedy sami sebou a svou tvořivostí a svým uměním přinášet ostatním lidem uspokojení jejich bytostné touhy po kráse a představitosti. Firmami jsou umělecky založení a vzdělaní lidé velmi žádaní, protože trh potřebuje prodávat a schopnost tvořivosti, nápaditosti a originality je v marketingu a propagaci vysoce ceněna.

Umělci dělají to, v čem vidí hluboký smysl a žijí tak naplněným životem.

V této souvislosti je zajímavý překlad slova hřích (z hebrejštiny) – je to výstřel, který minul cíl. Znamená to, že jsme v životě nevyužili svoje dary a přednosti a nekultivovali je. Umělci v tomto smyslu nehřeší.

**Helena Marešová**  
[www.stredni-skola.cz](http://www.stredni-skola.cz)



Boskovičtí turisté využili v sobotu krásného počasí a vydali se na Tišnovsko. Náročnou patnáctikilometrovou túru absolvoval rekordní počet 30 turistů všech věkových kategorií. Další vycházku boskovičský klub plánuje na sobotu 17. listopadu. Více o klubu na [www.kctboskovice.cz](http://www.kctboskovice.cz). **Foto Jaroslav Oldřich**

# Týden sociálních služeb v Boskovicích



Městská správa sociálních služeb Boskovice se zapojila do celostátní akce Týden sociálních služeb 2018. Ve středu uspořádala den otevřených dveří ve všech zařízeních, které má ve správě. Zájemcům byly podávány informace o poskytovaných službách, byly připraveny prohlídky prostor domova. Součástí akce byla i ukázka vybavení půjčovny kompenzačních pomůcek, tělocvičen, kulturních prostor aj. Pro návštěvníky i klienty byl připraven hodnotný program, o který se postarali nejen pracovníci městské správy, ale podíleli se na něm například také studenti Střední pedagogické školy v Boskovicích i další dobrovolníci. (hrr), foto Jaroslav Oldřich



## BOSKOVÁCI

# Společně pro město

[www.boskovaci.cz](http://www.boskovaci.cz) 

**Děkujeme voličům  
za projevenou  
důvěru.**

# Mistrovství Moravy a Slezska mladších žáků a žákyň v atletice

**BLANSKO** - V neděli 30. září se v Blansku konalo Mistrovství Moravy a Slezska mladších žáků a žákyň v atletice.

Blanenský stadion přivítal přes 370 mladých atletů ze všech koutů Moravy a Slezska. K vidění bylo mnoho kvalitních výkonů od všech zúčastněných a mezi nimi se neztratili ani atleti z domácího pořadatelského oddílu atletiky ASK Blansko.

Naše největší pozornost se ubírala k běhu štafet dívek na 4x60 m kde naše kvarteto ve složení Natálie Poláčková, Kateřina Šebková, Dominika Bezdíčková a Veronika Jakusidisová patřilo k hlavním favoritům na medaili.

I když byl na děvčatech znát náročný program předešlých dní tak zabodovala a pro blanenský tým získala krásné třetí místo. Z našich byla nejuspěšnější Veronika Jakusidisová když vybojovala dvě zlata a to z dálky a běhu na 300 m. O největší překvapení pro naše barvy se postarala Dominika Bezdíčková, když pro ni v netradiční disciplíně běhu na 60 m brala bronz a jen jedna setina ji odsunula na čtvrté místo v běhu na 150 m a od zlata zaostala o tři setiny, tak byl tento běh vyrovnaný.



I ostatní mladí atleti našeho týmu zaznamenali kvalitní výkony. Za zmínku stojí úspěch v hodu kriketovým míčkem a to druhé místo Adély Dekanové z konkurenčního

oddílu AK Dvorská. Všem našim závodníkům děkujeme za vzornou reprezentaci nejen klubu, ale i města Blanska, pořadatelům z řad rodičů a starších atletům, že akce proběhla

na výbornou což ocenil i hlavní delegát atletického svazu a zástupcům města Blanska za podporu při této akci.

**Text a foto Martin Bezdíček**

## Boskovická čtyřstovka



**BOSKOVICE** - Druhým závodem letošní plavecké sezóny po školních prázdninách byla každoroční Boskovická čtyřstovka.

Závody se plavaly ve čtvrté části tréninkového času, v Boskovicích se na startovních blocích kromě domácí reprezentace představili také plavci z Blanska, Brna a Svitav.

Mladší plavci zápolili s tratí 200 metrů volným způsobem, starší pak

bojovali na dvojnásobné vzdálenosti.

Medaile si z boskovického bazénu vylovili domácí plavci Adriana Horáková, Emma Ryšávková, Natálie Horáková, Anděla Müllerová, Julie Spoustová, Justýna Novotná, Nina Chlupová, Martin Kopáček, Jáchym Ryšávka, Ondřej Ščudla, Dominik Barry, Michal Veselý a Ondřej Sýkora. **(les), foto archiv**

## Pod bezednými koši

**REGION** - S blížící se zimou se fanoušci začali přesunovat do sportovních hal, jedním z lákadel je také basketbal.

V Jihomoravské lize mužů je mezi dvanácti účastníky také tým ASK Blansko, který po dvou vítězných domácích zápasech minulý víkend poprvé prohrál na palubovce Černých Polí.

**Muži**  
**2. kolo: ASK Blansko - Sok Hodonín 69:57 (18:18, 40:31,**

**59:42), 3. kolo: ASK Blansko - Jiskra Kyjov A 75:69 (18:20, 38:37, 57:57), 4. kolo: Slovan Černá Pole C - ASK Blansko 75:67 (18:12, 39:20, 61:38).**

Blanenské ženy hrají v Oblastním přeboru a v prvním kole se jim dařilo, když porazily V. Meziříčč 81:18 (Sedláková 20, Zouharová 15, Formánková Z. 12, Lakotová 10, Orlíčková 8, Formánková K. 4, Slugeňová 4, Večeřová 4, Oláhová 2, Pokorná 2). **(les)**

## Pod vysokou sítí

**REGION** - Volejbalová sezóna nabírá na obrátkách.

V plném proudu jsou soutěže žen (v KP I je na prvním místě celek Boskovic), první dvě kola má za sebou po minulém víkendu také KP I mužů.

**Muži KP 1**  
**1. a 2. kolo: SKP Kometa Brno - TJ Sokol Letovice 3:0 (20, 20, 23) a 3:0 (21, 23, 17).**

**Muži KP 2**  
**13. a 14. kolo: SK Rájec-Jestřebí - TJ Minerva Boskovice 2:3 (19, 12, -32, -18, -8) a 0:3 (-20, -12, -17). 15. a 16. kolo: VK Tišnov - SK Rájec-Jestřebí 3:0 (10, 17, 14) a 3:0 (17, 19, 16).**

**Ženy, KP I**  
**7. kolo: TJ Sokol Brno-Husovice - Boskovice 0:3 (-12, -12, -14). 8. kolo: TJ Sokol Brno-Husovice - Boskovice 0:3 (-16, -14, -10). **(les)****



# Mladí blanenští plavci vezou z Kopřivnice celkem deset medailí

**BLANSKO, KOPŘIVNICE** - Blanenští plavci z kategorie dorostu, staršího a mladšího žactva se představili o víkend na triadvacátém ročníku Velké ceny Kopřivnice. Společně s plavci z triadvaceti českých a moravských klubů bojovali o medaile ve čtrnácti disciplínách. Blanenským padaly nejen osobní rekordy, ale i medaile. Svou osobní i klubovou sbírku obohatili o deset cenných kovů.

Ze zlata se radoval v kategorii staršího žactva Štěpán Bezděk (50 znak) a Anna Štábová (50 prsa), která zastupovala kategorii mladšího žactva. Z dorostenců si nejlépe vedl Radim Švarc, který dosáhl na tratích 100 prsa a 100 polohový závod na stříbro. Do konečného počtu přidali po jedné bronzové medaili dorostenci Štěpán Pokorný (200 polohový závod), Milan Kučera (100 polohový závod), Milan Musil (200 prsa), Kateřina Demová (50 kraul). Starší žák Štěpán Bezděk si ke zlatu pověsil na krk ještě dvě stříbrné medaile za padesátku kraul a stovku motýlek. **Text a foto Věra Vencelová**



## Kam na okresní kopanou

### Okresní přebor

**12. kolo: 20. 10., 14:30 h** Rájčeko B - Adamov, Jedovnice - Skalce nad Svitavou.

**21. 10., 14:30 h** Drnovice - Boskovice B, Olešnice - Olomučany,

Doubravice - Bořitov, Sloup - Rudice, Vysočany/Šošůvka B - Letovice.

**13. kolo: 27. 10., 10:15 h** Rudice - Drnovice, **15 h** Boskovice B - Rájčeko B.

**28. 10., 14 h** Bořitov - Sloup, Adamov - Olešnice, Letovice - Doubravice nad Svitavou, Olomučany - Jedovnice, Skalce - Vysočany/Šošůvka B.

### III. třída

**12. kolo: 21. 10., 12 h** Kunštát B - Lažany, **14:30 h** Kotvrdovice - Vranová, Benešov - Vísky, Cetkovice - Knínice, Kořenec - Ostrov, V. Opatovice - Vavřinec, Lipůvka - Svitávka.

**13. kolo: 27. 10., 14 h** Ostrov - Lipůvka, **14:30 h** Vavřinec - Kunštát B.

**28. 10., 14 h** Vísky - Cetkovi-

ce, Vranová - Benešov, Svitávka - V. Opatovice, Knínice - Kořenec, Lažany - Kotvrdovice.

### IV. třída

**9. kolo: 20. 10., 11:30 h** Jedovnice B - Vísky B, **14:30 h** Drnovice B - Voděraďy.

**21. 10., 12 h** V. Opatovice B - Vavřinec B, **14:30 h** Skalce B - Doubravice B, Lažánky - Letovice B.

## Výsledky

### KOPANÁ

#### I. A, sk. A

**11. kolo:** Rajhrad - Miroslav 4:2, Slovan Brno - Přímětice 1:1, **Zbraslav - Kunštát 1:1**, Líšeň B - Slatina 3:1, Dobšice - Zastávka 3:0, Šlapanice - Žebětín 3:1, Rajhradice - Novosedly 4:1.

1. Líšeň B	10	8	1	1	25:8	25
2. Rajhradice	10	7	1	2	32:18	22
3. Dobšice	10	7	1	2	26:12	22
4. Kunštát	10	6	2	2	19:8	20
5. Rajhrad	10	6	2	2	22:16	20
6. Zastávka	10	5	1	4	15:17	16
7. Slovan Brno	10	4	2	4	17:20	14
8. Žebětín	10	4	1	5	18:21	13
9. Šlapanice	10	3	2	5	14:20	11
10. Slatina	10	3	1	6	24:24	10
11. Zbraslav	10	2	3	5	16:23	9
12. Přímětice	10	1	3	6	19:32	6
13. Novosedly	10	2	0	8	9:22	6
14. Miroslav	10	2	0	8	20:35	6

#### I. B, sk. A

**11. kolo: Kohoutovice - Lipovec**

**2:0, Dražovice - Vysočany-Šošůvka 2:4, Černá Hora - Medlánky 4:1, Čebín - Svatka Brno B 0:0, Vilémovice - Drnovice 4:2, Rájec-Jestřebí - Soběšice 1:2, Babice - Křenovice 4:0.**

1. Soběšice	10	8	2	0	37:13	26
2. Vilémovice	10	6	2	2	32:11	20
3. Babice	10	6	2	2	27:11	20
4. Kohoutovice	10	6	2	2	28:18	20
5. Lipovec	10	4	4	2	17:14	16
6. Vysočany-Šoš.	10	5	1	4	27:25	16
7. Čebín	10	4	4	2	14:12	16
8. Svatka Brno B	10	3	3	4	22:17	12
9. Černá Hora	10	3	1	6	20:24	10
10. Dražovice	10	2	3	5	14:24	9
11. Rájec-Jestřebí	10	2	3	5	12:23	9
12. Medlánky	10	2	2	6	11:25	8
13. Dmovice	10	2	1	7	12:32	7
14. Křenovice	10	1	2	7	14:38	5

### Okresní přebor

**11. kolo:** Olomučany - Rájčeko B 3:1, Letovice - Jedovnice 2:4, Doubravice nad Svitavou - Sloup 1:1, Boskovice B - Rudice 2:1, Adamov - Drnovice 1:1, Bořitov - Vy-

sočany/Šošůvka B 6:0, Skalce nad Svitavou - Olešnice 0:0.

1. Rudice	10	7	0	3	25:9	21
2. Rájčeko B	10	6	2	2	27:11	20
3. Jedovnice	10	6	2	2	31:21	20
4. Boskovice B	10	6	1	3	36:15	19
5. Olomučany	10	5	2	3	18:15	17
6. Skalce	10	4	3	3	18:19	15
7. Olešnice	10	4	3	3	16:19	15
8. Bořitov	10	3	3	4	21:20	12
9. Letovice	10	3	3	4	18:22	12
10. Adamov	10	3	2	5	13:22	11
11. Doubravice	10	3	2	5	13:23	11
12. Dmovice	10	2	3	5	20:25	9
13. Vysočany/Šoš. B	10	3	0	7	17:36	9
14. Sloup	10	1	2	7	14:30	5

### III. třída

**11. kolo:** Ostrov - Knínice 0:3, Benešov - Cetkovice 3:3, Vavřinec - Lipůvka 1:2, Vranová - Kunštát B 3:2, Vísky - Kotvrdovice 1:3, Svitávka - Kořenec 5:0, Lažany - V. Opatovice 0:0.

1. V. Opatovice	10	9	1	0	42:10	28
2. Svitávka	10	7	0	3	37:21	21
3. Kunštát B	10	6	0	4	38:31	18
4. Lipůvka	10	4	3	3	25:20	15

5. Ostrov	10	4	2	4	18:13	14
6. Lažany	10	3	5	2	14:16	14
7. Knínice	10	4	1	5	24:26	13
8. Vavřinec	10	3	3	4	27:19	12
9. Benešov	10	3	3	4	21:27	12
10. Cetkovice	10	3	2	5	18:33	11
11. Vranová	10	2	4	4	22:31	10
12. Vísky	10	3	1	6	14:25	10
13. Kořenec	10	2	3	5	17:31	9
14. Kotvrdovice	10	1	4	5	14:28	7

### IV. třída

**8. kolo:** Vísky B - V. Opatovice B 4:1, Doubravice B - Jedovnice B 3:3, Letovice B - Skalce B 2:2, Voděraďy - Lažánky 3:1, Vavřinec B - Drnovice B 0:6.

1. Dmovice B	8	7	0	1	32:8	21
2. Lažánky	8	6	0	2	21:8	18
3. Letovice B	8	5	1	2	29:14	16
4. Voděraďy	7	5	0	2	22:7	15
5. Skalce B	8	4	1	3	22:19	13
6. Doubravice B	8	3	2	3	17:17	11
7. Vavřinec B	8	3	2	3	15:21	11
8. Jedovnice B	7	1	2	4	23:22	5
9. Vísky B	8	1	0	7	9:39	3
10. V. Opatovice B	8	0	0	8	3:38	0

## Kalendář akcí

Dokončení ze str. 5

**Boskovice v 19.30 hod.** Na Chesilské pláži.  
**Velké Opatovice ve 14 hod.** Včelka Mája: Medové hry.

**pondělí 29. října**

### AKCE

**Blansko** – Knihovna v 10 hod.: Podzimní tvoření pro děti.  
**Blansko** – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Kreativní dílna pro děti od 3 let.

### KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Když draka bolí hlava.  
**Blansko ve 20 hod.** Jak se moří revizoři.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Ticho před bouří.

## Řádková inzerce

**Prodám levně dvě pérové prošívané deky** vhodné do chladnějšího bytu nebo na venkov.

Tel.: 516 803 276, 774 408 399

**Prodám krásná, velká jablka Gloster a Ontario** na uskladnění bez postřiku z domácího sadu z Lysického-Kunštátska. Jablka přivezu na Vaši adresu. **Kontakt: 603 945 673**

**PRODÁM JABLKA - nestříkaná, odrůda RUBÍN, CENA ...5,-Kč/kg.**

Tel.: 721 015 273

**Prodám elektrické kombinované kladivo** s vrtačkou - MAKYTA HR 2470T, včetně obou výměnných sklíčidel a kufru. Cena 3 200 Kč. Málo používané. **Tel.: 602 569 424**

**Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI** s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o

koupi zahradního traktoru se sečecím. Koupím i poškozené nebo nekompletní. **Tel.: 731 487 850**

**Koupím malotraktor** domácí nebo tovární výroby se zadní hydraulikou. **Tel.: 731 487 850**

**Nabízím přívýdělek** například pro maminku na mateřské nebo vitální důchodkyni. Jedná se o dohled nad braním léků a jednoduchou výpomoc v domácnosti. Ideálně osoba žijící v Rájci-Jestřebí. Plat po domluvě. **Kontakt: email: missyriana@seznam.cz nebo tel.: 777 263 861**

**Koupím lištovou / bubnovou sekačku MF 70, VARI** s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem i o koupi zahradního traktoru se sečecím. Koupím i poškozené nebo nekompletní. **Tel.: 731 487 850**

# AUTODOPRAVA

**PETR HENZL  
DUKELSKÁ 14  
BOSKOVICE**

**PŘEPRAVA  
ZBOŽÍ  
VŠEHO DRUHU,  
STAVEBNÍHO  
MATERIÁLU,  
PÍSKU, DRTI...**



TEL.: 602 264 110

### NUTRIČNÍ PORADNA

„JE NUTNO JÍST, ABYS ŽIL, NE VŠAK ŽÍT, ABYS JEDL.“ JULES LAFORGUE

- ✓ Odborné poradenství v oblasti výživy a zdravého životního stylu
- ✓ Redukce hmotnosti pod odborným dozorem
- ✓ Vytváření jídelních lístků na míru

Nutriční (výživové) poradenství není určeno pouze lidem zdravým bojujícím s nadváhou či naopak podváhou, ale i lidem nemocným se specifickými požadavky na výživu v důsledku jejich konkrétního onemocnění.

Kontakt:

Markéta Bednaříková, DiS.

registrovaná nutriční terapeutka

PORADNA BÝVÁ V ODPOLEDNÍCH ČI VEČERNÍCH HODINÁCH (PO DOMLUVĚ) VE ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU V OLEŠNICI

Tel.: 776 246 874

Email: [bednarikova.marketa@gmail.com](mailto:bednarikova.marketa@gmail.com)

Web: [www.detskeolesnice.cz](http://www.detskeolesnice.cz)

## Soukromá řádková inzerce

**je ZDARMA s výjimkou  
inzerátů realitního  
charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete

na e-mail [radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info).

**Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.**

## Kontakt na inzerci:

telefon:

774 408 399

e-mail:

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

Podrobné informace na

[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

# V Krajské hokejové lize bodovaly oba dva okresní celky

**REGION** - Úspěšná dvě kola mají za sebou hokejisté Boskovic a Blanska v Krajské lize Jižní Moravy a Zlínska.

Páté kolo této soutěže zavedlo oba celky na led soupeře, minulý víkend si po dramatických zápasech připsaly body v domácím prostředí.

**5. kolo: HC Brumov-Bylnice - SKMB Boskovice 2:6 (1:1, 1:3, 0:2), 5. Hnilička, 21. Hnilička, 22. Dufek, 26. Hnilička, 52. Pelikán, 54. Špok.**

První třetina byla střelecky i gólově vyrovnaná, hosté navíc neproměnili trestné střelení. V 5. minutě se dorážkou Hniličky Boskovice dostaly do vedení, ve 13. minutě domácí využili přesilovou hru a vyrovnali.

Od druhé třetiny převzali otežle zápasu hosté, mladý domácí celek se musel už více bránit, boskovickým hráčům se dařilo proměňovat šance a tak utkání skončilo jednoznačným vítězstvím dvojnásobného obhájce titulu.

**TJ Sokol Březina - Dynamiters Blansko 2:5 (1:2, 0:1, 1:2), 2. Pilát, 3. Jílek, 31. Pilát, 50. Pilát, 59. Hanzlík.**

Už ve třetí minutě se hosté radovali z dvougólového vedení, domácí dokázali snížit v 15. minutě. V herně vyrovnané druhé části padla jediná branka v přesilové hře hostů. Závěrečnou část začal domácí tým velkým tlakem, ale skvělého blanského brankáře Vlacha překonat nedokázal. A tak se střelecky znovu prosadilo Blansko a odvezlo si zaslouženou výhru.

**6. kolo: Dynamiters Blansko - Velká Bíteš 5:4 pp (1:2, 1:1, 2:1 - 1:0), 5. Jílek, 27. Král, 45. Šála, 46. Vítek, 61. Král.**

Už v páté minutě dorazil puk do hostující branky Jílek, ale za čtyři minuty bylo srovnáno, když se nečekanou střelou prosadil hostující Šidák.



Navíc dvě minuty před koncem první třetiny přidali hosté další branku. Svoje vedení navýšili ve 24. minutě, ale domácí celek dokázal do konce třetiny snížit.

Ve třetí dvacetiminutovce znovu Velká Bíteš odskočila na rozdíl dvou branek, ale domácí celek dokázal vyrovnat během sedmi vteřin.

Prodloužení trvalo jen dvaadvacet vteřin, svoji druhou brankou je ukončil Král a Blansko bralo bod navíc.

**SKMB Boskovice - HC Lvi Břeclav 7:5 (2:3, 2:1, 3:1), 8. Dufek, 19. Benýšek, 22. Hnilička, 27. Pe-**

**likán, 44. Skácel, 53. Hnilička, 56. Dufek - 4. Gabriška, 13. Klimovič, 19. Hrbatý, 27. Hrbatý, 59. Gabriška.**

Dvakrát padly dvě branky v průběhu jedné minuty a po dvou vyrovnaných třetinách svítil na ukazateli nerozhodný stav. Závěrečnou část začali lépe domácí, kteří se dostali do vedení, potvrdili je využitou přesilovkou, hostům už jen dovolili kosmeticky upravit výsledek.

1. Uherský Ostroh	6	6	0	0	23:11	18
2. Velké Meziříčí	6	5	0	1	42:19	15
3. Velká Bíteš	6	3	2	1	34:23	12
4. Hodonín	5	3	1	1	32:17	11

5. Boskovice	6	3	1	2	27:24	11
6. Uničov	5	3	1	1	21:17	10
7. Blansko	6	2	1	3	21:24	8
8. Kroměříž	6	2	1	3	23:30	7
9. Uherský Brod	6	2	0	4	23:28	6
10. Břeclav	6	1	2	3	27:37	6
11. Brumov-Bylnice	6	2	0	4	16:29	6
12. Rosice	5	1	1	3	19:20	4
13. Březina	5	0	2	3	13:24	3
14. Uherské Hradiště	6	1	0	5	16:34	3

V sedmém kole jede tým Boskovic do Březiny a Blansko do Rosic. Osmé kolo má na programu mimo jiné zápasy Boskovice - Velká Bíteš a Hodonín - Blansko.

**Text a foto Lubomír Slezák**

## Kam za sportem

### ATLETIKA

21. 10., 11 h Hořická rokle.

### BASKETBAL

27. 10., 17:30 h, Blansko - Husovice A.

28. 10., 10:30 h Blansko - Třebíč, muži.

### KOPANÁ

20. 10., 14:30 h Vysočany-Šošůvka - Čebín, I. B.

21. 10., 14:30 h Boskovice - Mor. Slavia, Ráječko - Sparta Brno, KP. Kunštát - Šlapanice, I. A. Lipovec - Vilémovice, I. B.

27. 10., 14:30 h Blansko - Strání, divize.

28. 10., 10:30 h Vilémovice - Soběšice, 14 h Rájec-Jestřebí - Vysočany-Šošůvka, Černá Hora - Lipovec, I. B.

### KUŽELKY

27. 10., 9 h Blansko - Rosice, 1. liga žen. 11:45 h Blansko - Vracov, 2. liga mužů.

### HOKEJ

27. 10., 17 h Boskovice - Velká Bíteš, Krajská liga.

### ŠACHY

21. 10., 10 h Boskovice - Znojmo, Adamov - Prušánky B, KP 1.

### VOLEJBAL

20. 10., 10 + 13 h Boskovice - Brno-Obřany, KP 2 žen.

# Blanenská série stále pokračuje, boskovická skončila v Brně

**REGION** - Už jedenáct utkání bez ztráty bodu má za sebou celek Blanska ve fotbalové divizi D, v krajském přeboru Boskovice poprvé padly ve dvanáctém utkání na hřišti Bosonoh.

## Divize D

Deváté kolo zavedlo fotbalisty Blanska do Polné, utkaly se tedy třetí tým soutěže s prvním. Relativně snadnější úlohu měl blanenský celek minulou sobotu, kdy přivítal jedenáctou Břeclav.

**10. kolo: Polná - Blansko 1:2 (0:0).**

**Blansko:** Doležal - Sedlo, Mezlík, Huška, Feik, Paděra, Chloupek (77. Tulaydan), Bednář, Buchta, Dvořák (68. Minx), Traore.

Ve vyrovnaném prvním poločase poslal hosty do vedení ve 25. minutě Dvořák. Na další branku musely dvě stovky diváků čekat až do 63. minuty, ve které zvýšil náskok hostů přesnou střelou Paděra. Polná sice dokázala v 72. minutě snížit, ale víc jí hráči Blanska nedovolili.

**11. kolo: Blansko - Břeclav 4:0 (0:0), 51. Huška, 75. a 80. Traore, 85. Bednář.**

**Blansko:** Doležal - Sedlo, Huška, Mezlík, Feik, Bednář, Paděra, Buchta, Chloupek (46. Šmerda), Traore, Dvořák (46. Tulaydan).

Hosté nastoupili do utkání s jednoduchou taktikou. Hráli stylem 1-5-5, a zbytečně se nepouštěli do útoku. Ale pokud se jim naskytla šance na brejk, dokázali ji využít. I proto si domácí brankář Doležal dva skvělé zákroky při šancích hostů, zatímco jeho spoluhráči dobývali branku soupeře marně.

A tak se první branky dočkali diváci až v 51. minutě, po inkasování druhé branky hosté konečně hru otevřeli, ale to byla voda na domácí mlýn.

**Další výsledky: 10. kolo:** Bzenec - Stará Říše 1:0, Břeclav - Nové Sady 1:1, Bystrc-Kníničky - Rosice 0:5, Ždírec nad Doubravou - Humpolec 1:0, Havlíčkův Brod - Strání 2:1, Velká Bíteš - Tasovice 3:4, Žďár nad Sázavou - Lanžhot 1:0. **11. kolo:** Nové Sady - Havlíčkův Brod 0:2, Rosice - Žďár nad Sázavou 1:3, Stará Říše - Bystrc-Kníničky 5:0, Lanžhot - Ždírec nad Doubravou 3:0, Humpolec - Polná 1:2, Tasovice - Bzenec 3:2, Velká Bíteš - Strání 5:1.

1. Blansko	11	11	0	0	34:6	33
2. Rosice	11	8	1	2	33:9	25



3. Polná	11	8	0	3	25:12	24
4. Žďár n. S.	11	7	2	2	27:11	23
5. Stará Říše	11	7	0	4	25:10	21
6. Tasovice	11	6	2	3	29:20	20
7. Ždírec	11	6	2	3	12:16	20
8. Lanžhot	11	5	0	6	20:14	15
9. Velká Bíteš	11	4	3	4	22:20	15
10. Havlíčkův Brod	11	3	3	5	15:20	12
11. Bzenec	11	3	2	6	13:21	11
12. Břeclav	11	2	4	5	13:21	10
13. Strání	11	2	4	5	12:24	10
14. Nové Sady	11	0	4	7	6:34	4
15. Bystrc-Kníničky	11	0	3	8	7:32	3
16. Humpolec	11	0	2	9	6:29	2

Ve dvanáctém kole jede Blansko do Havlíčkova Brodu, 27. října hostí Strání.

V krajském přeboru remizoval doma tým Boskovic s Rousínovem a Ráječko rozstřílelo Bohunice. Minulý víkend Boskovice poprvé v této sezóně nebodovaly, Ráječko se muselo spokojit s bodem.

**10. kolo: Boskovice - Rousínov 2:2 (1:1), 14. a 56. Havlíček - 16. Lička, 73. Kuklínek.**

**Boskovice:** Bednář - Černý, Dračka, Tenora, Müller (46. Vorlický), Kolář, Preč, Havlíček (66. Daněk), Stara, Martínek (89. Živný), Novák (73. Hlaváček).

Vedení domácího celku vydrželo

v prvním poločase jen dvě minuty, ve druhé půli šly Boskovice znovu do vedení, ale Rousínov dokázal znovu vyrovnat. Ve vyrovnaném střetnutí si tak oba celky připsaly bod.

**Ráječko - Bohunice 6:3 (4:0), 17. a 38. Kepřt D., 31. a 80. Sedlák, 34. Bartoš, 80. Sehnal.**

**Ráječko:** Růžička - Bartoš, Mizer-niuc (88. Kolomazníček), Bokůvka, Sedlák, Kepřt D. (68. Sehnal), Sedláček, Lidmila (83. Pernica), Zeman, Voda, Burčák (90. Nyčyporčuk).

Hosté přijeli v kompletní sestavě, tedy i se Švancarou, ale za 40. minut bylo rozhodnuto. Bohunice sice dokázaly ve druhé půli dotáhnout na rozdíl dvou branek, ale Ráječko odpovědělo dalšími dvěma góly. Kosmetická úprava výsledku už na zisku tří bodů pro Ráječko nic nezměnila.

**11. kolo: Bosonohy - Boskovice 1:0 (1:0).**

**Boskovice:** Bednář - Cichra (66. Novák), Tenora, Daněk (85. Živný), Dračka, Preč, Martínek, Vorlický (58. Černý), Kolář, Havlíček, Stara (88. Hlaváček).

Už v sedmé minutě se po nešťast-

ně tečované střele dostal domácí celek do vedení. Od té chvíle měli míč na kopačkách častěji hosté, ale pevná domácí obrana je do šancí příliš nepouštěla. Po střelách ze střední vzdálenosti se blýskl brankář Maloň, vyrovnávací brance Boskovic předcházel sporně odmávaný aut a tak si Bosonohy připsaly tři body a Boskovice první porážku.

**Ivančice - Ráječko 2:2 (1:2).**

**Ráječko:** Růžička - Bartoš, Mizer-niuc (88. Kolomazníček), Bokůvka, Sedlák (44. Pernica), Kepřt D., Sedláček, Lidmila (90. Šmerda), Zeman, Horáček, Voda, Burčák.

V desáté minutě zahrál jeden z domácích hráčů ve vápně rukou a Sedlák poslal hosty z pokutového kopu do vedení. Ve 32. minutě vyrovnal krásnou hlavičkou Zoubek, ale za pět minut se po chybě domácí obrany prosadil přízemní střelou Voda. Jenže v poslední minutě první půle viděl velice přísnou druhou žlutou kartu Burčák a domácí hráli celou druhou půli přesilovku. V padesáté minutě si za hostující obranu zaběhl Černý a vyrovnal, to ale byla poslední branka tohoto utkání. Ráječko si tak odvezlo alespoň jeden bod.

**Další výsledky: 10. kolo:** Vojkovi-ce - Sparta Brno 1:9, Svatka Brno - Bosonohy 1:0, Moravský Krumlov - Start Brno 2:1, Mutěnice - Krumvíř 2:1, Kuřim - Ivančice 3:1, Tišnov - Moravská Slavia 0:5. **11. kolo:** Bohunice - Tišnov 3:2, Sparta Brno - Kuřim 2:4, Krumvíř - Moravský Krumlov 1:0, Rousínov - Mutěnice 4:1, Start Brno - Vojkovičky 7:2, Moravská Slavia - Svatka Brno 7:3.

1. Boskovice	12	9	2	1	27:12	29
2. Mutěnice	12	7	2	3	26:16	23
3. Bosonohy	12	7	2	3	22:13	23
4. Start Brno	12	7	1	4	27:11	22
5. Sparta Brno	12	6	3	3	37:19	21
6. Mor. Slavia	12	6	2	4	31:23	20
7. Bohunice	12	6	2	4	27:28	20
8. Ráječko	12	5	2	5	24:20	17
9. Rousínov	12	5	2	5	21:21	17
10. Svatka Brno	12	4	4	4	22:29	16
11. Kuřim	12	4	3	5	23:22	15
12. Krumvíř	12	4	1	7	14:22	13
13. Ivančice	12	3	2	7	20:26	11
14. Mor. Krumlov	12	2	3	7	14:32	9
15. Tišnov	12	2	2	8	12:30	8
16. Vojkovičky	12	1	3	8	18:41	66

Ve dvanáctém kole hostí Boskovice Moravskou Slavii a Ráječko Spartu Brno, o týden později jedou Boskovice do Bohunic a Ráječko na trávník Startu Brno.

**Text a foto Lubomír Slezák**